
 

 
 

 

 

 

 CHICORÉE

FICHE TECHNIQUE FOURRAGÈRES

Commander

•	 Très appétent et digestible

•	 Résistant à la sécheresse

•	 Action antiparasitaire

•	 Importante production annuelle
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Conseils de semis
Faire une bonne préparation de sol avec un lit de semences bien rappuyé en profondeur et fin en surface. Semer au maximum dans 
le premier centimètre de profondeur. Rouler plusieurs fois pour assurer un bon contact graine/terre et favoriser ainsi la germination.

Surveiller les limaces et traiter si nécessaire. S'il y a un fort risque de compétition entre le jeune semis de la prairie et des mauvaises 
herbes, prenez conseil auprès de votre technicien.

 

Appétente et digestible
La teneur en MS est très faible 15% en moyenne et la MAT proche de 25% avec une forte teneur en éléments minéraux.                                                                                                                                  
Commander est très digestible et très appétente et non météorisant. Pâturée au stade feuillu, on trouve des valeurs en azote proche 
de la luzerne et en énergie proche d’un RGA.

Une plante pleine d’atouts
Valeur alimentaire, résistance à la sècheresse et fort potentiel pour le pâturage.

SEMIS

2 à 5 kg

UTILISATION
Pâture/regarnissage/

Sursemi

PÉRENNITÉ

4 à 6 ans

Résistante à la sécheresse 
Commander est résistante à la sécheresse et au froid (racine pivotante et 
enracinement profond). Il accepte les sols acides (PH 5,5 à 6,3). La chicorée 
étouffe les plantes indésirables et résiste bien aux conditions séchantes et 
au froid. Plante agressive et riche en eau.

Source CETAB chicorée 55 cm pour un plant de 15 cm.

Production annuelle importante
et action antiparasitaire
•	Améliore la production de lait ou de viande.

•	Elle a une bonne complémentarité aux prairies de mélange pour la 
période estivale(juillet/août) quand certaines espèces poussent au 
ralentit. Repousses rapides.

•	Elle est idéale pour les petits ruminants car elle possède des propriétés 
vermifuges naturelles grâce à sa teneur en tanins élevée (testé sur des 
agneaux par exemple).

•	Elle doit être pâturée, environ tous les 20 jours en fonction de la croissance                                                
Elle peut être utilisée en pure ou associée avec des légumineuses ou 
mélange multi espèces.

•	Commencer l’exploitation quand la plante atteint une hauteur 15 cm 
maximum), la photosynthèse est optimale. Le pâturage tournant est 
recommandé


